
Λυμπερόπουλος Διονύσιος

Αγίου Νικολάου 13
Καλαμάτα, Μεσσηνία 24131
Ελλάδα

Τηλέφωνο: 2721025573

Η δραστηριότητα της επιχειρήσεώς μας, ξεκίνησε το 1978 με ένα κατάστημα στη

διεύθυνση Αγίου Νικολάου 13 στο κέντρο της Καλαμάτας. Με την πάροδο των

ετών, η επιχείρησή μας γνώρισε σταδιακή ανάπτυξη στον κύκλο εργασιών και την

κερδοφορία της, στοιχεία τα οποία οδήγησαν σε επέκταση των εκθεσιακών της

χώρων στην ίδια οδό. Σήμερα, στους εκθεσιακούς μας χώρους περιλαμβάνεται μια

μεγάλη γκάμα επίπλων για κάθε γούστο. Οι χώροι μας είναι σαφώς καθορισμένοι με

βάση το είδος των εμπορευμάτων μας, ώστε να επιτυγχάνουμε την καλύτερη

δυνατή εξυπηρέτηση των πελατών μας. Τα εμπορευματά μας διακρίνονται για τον

σύγχρονο σχεδιασμό τους και τη μεγάλη αντοχή στην καθημερινή χρήση. Το

γεγονός αυτό απορρέει από την υψηλή ποιότητα των πρώτων υλών, καθώς κι από

τις άρτιες τεχνικές επιπλοποιίας που εφαρμόζονται για την κατασκεύη τους. Η

επιχείρησή μας βάσει των εμπορευμάτων που προσφέρει, είναι σε θέση να

ικανοποιήσει τα γούστα και τις απαιτήσεις καταναλωτών κάθε ηλικίας. Ωστόσο, η

πλειοψηφία αυτών απευθύνεται σε νέους ανθρώπους, οι οποίοι επιζητούν υψηλή

ποιότητα σε πολύ προσιτές τιμές. Τα έπιπλά μας είναι ειδικά επιλεγμένα

λαμβάνοντας υπόψη τις σύγχρονες ανάγκες όλων, με στόχο να προσφέρουν υψηλά

επίπεδα άνεσης, λειτουργικότητας και οικονομίας σε χώρο και χρήμα. Με άλλα

λόγια τα έπιπλα που εμπορευόμαστε προσφέρουν σε κάθε περίπτωση αριστοποίηση

της έννοιας value for money, όντας κατασκευασμένα για να ικανοποιούν πλήρως
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τις σημερινές ανάγκες του οικονομικά μεσαίου καταναλωτή. Εμείς με συνεχή

έμφαση στην υψηλή ποιότητα των εμπορευμάτων μας, στην άρτια εξυπηρέτηση

των πελατών μας αλλά και στην τεχνική υποστήριξη τους μετά την πώληση,

επιτυγχάνουμε εδώ και πολλά χρόνια διατηρήσιμα ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα.

Τα πλεονεκτήματα αυτά μας διατηρούν στην αγορά της Μεσσηνίας πάνω από 30

χρόνια αποτελώντας τις βάσεις μας για περαιτέρω αναπτυξιακή πορεία στο εγγύς

μέλλον. Κλείνοντας, σκοπός μας είναι να συνεχίσουμε να δραστηριοποιούμαστε

διατηρώντας τον οικογενειακό χαρακτήρα της επιχειρήσεώς μας, δίνοντας έμφαση

στην εφαρμογή των αρχών της ολικής ποιότητας, αποστρεφόμενοι τις στρατηγικές

ηγεσίας κόστους που εφαρμόζουν μεγάλες απρόσωπες επιχειρήσεις.

Ιστορικό Έξτρα Υπηρεσιών: Έχει πάρει Google MyBusiness

Αποστολή Μηνύματος

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                page 2 / 2

https://vresonline.gr/lymperopoulos-dionysios-epipla-kalamata-24963/send-message.html
https://vresonline.gr
http://www.tcpdf.org

